

Personality Analysis - Pythagoras



Profile Details

Name: Mukesh Ambani

Date of Birth: April 19, 1987

Mobile Number: 8778877877

		9, 9
		8
1, 1	4	7

Combination	L-3/E-9
Expression (Name)	45/9
Lifepath (Destiny)	3

Birthday Number: 1

अंक 1

सकारात्मक प्रभाव :- करिश्माई, प्रियजनों के प्रति वफादार, भरोसेमंद, अच्छे संचार कौशल, नेतृत्व करने का कौशल, पहल करने वाले, साहसी, खुद पर आत्मविश्वास रखने वाले, अध्ययन के बिना चीजों का ज्ञान, किसी भी चीज़ में शामिल होने की क्षमता, मौलिकता, अच्छी इच्छाशक्ति, दृढ़ संकल्प, स्वतंत्र सोच वाले, पुरुषत्व, सभी कार्य करने की श्रमता रखने वाले

अवसर और व्यावसायिक गतिविधियाँ : - मूल विचारक, शारीरिक श्रम में रुचि नहीं रखते हैं। वे निर्णय और कार्यवाही में तेज होते हैं। वे शुरुआत करने वाले हैं और किसी भी समय किसी भी स्थिति में कूदने के लिए तैयार होते हैं। इन्हे किसी भी पेशे में पाया जा सकता है लेकिन विषय के मूल और बुनियादी विचारों के साथ, विभाग के प्रमुख, डॉक्टर, इंजीनियर या शिक्षक जैसे विशेषज्ञ और उस समूह का नेतृत्व करते हैं जहां वे काम कर रहे हैं। वे किसी भी तरह की नौकरी में सफल होते हैं जिसके लिए नेतृत्व की जरूरत होती है। उन्हें अधीनस्थ के रूप में काम करना पसंद नहीं है।

नकारात्मक प्रभाव :- गुणवत्ता, प्रभुत्व, अहंकारवाद, अपने तरीके से चीजों को संभालना, अपने आप को श्रेष्ठ मन्ना, साहबी, सिर्फ अपनी चलाना, दूसरों को चिढ़ाते हुए अति आत्मविश्वास होना, गलतियों को जन्म दे सकता है। वे ऐसे लोगों से नफरत करते हैं जो आलसी हैं। कभी-कभी ये प्यार पर महत्वाकांक्षा चुनते हैं। इनको दोनों को संतुलित करने के तरीके को पता लगाना चाहिए।

व्यक्तिगत पक्ष:- सुखद, अच्छी भावना के साथ अच्छा स्वभाव, अच्छे व्यक्तित्व और जो आत्मविश्वास के साथ दिखता है, उसकी तरफ आकर्षित, खुद की तरह सक्रिय / स्मार्ट साथी की आवश्यकता होती है, और फिर अपने साथी को सभी खुशी देते हैं। इन्हे बार बार प्रतिक्रियाएं बदलना, लापरवाही या मांग वाले व्यक्ति को व्यापार या शादी में पसंद नहीं करता है।

स्वास्थ्य पक्ष:- वे सूर्य द्वारा शासित होते हैं, सूर्य पीठ, हृदय, धमनियों, सिर, यकृत, पेट और दृष्टिपटल संकायों को नियंत्रित करता है। इनसे संबंधित बीमारियाँ उच्च रक्तचाप, धड़कन और दिल का दौरा हैं। इन लोगों में जीवन का बहुत महत्व है। यही कारण है कि वे काम के बोझ को भारी नहीं समझते हैं और वे बहुत अधिक जोश के साथ अपनी आंतरिक शक्ति को खराब करते हैं। नशीली दवाओं (शराब या सिगरेट) और दवा की लत से इन्हे बचना चाहिए; अन्यथा इन्हे लिवर, किडनी और फेफड़ों की समस्या हो सकती है। वे ऐसे भोजन लेना पसंद करते हैं जिसमें उच्च कैलरी और नशीले पेय का उत्पादन करते हैं, जो इनके लिए अच्छा नहीं है। इन्हे आराम और नींद की जरूरत है। इन्हे ठंडी जगहों से बचना चाहिए और आंखों और गले की समस्याओं से सावधान रहना चाहिए। इन्हे मुश्किल से शहद, ड्राई फ्रूट्स, संतरा, अप्लाई, लौंग, अदरक लेना चाहिए। केसर, अष्टवर्ग, अश्वगंधा और जायफल उनके लिए फायदेमंद हैं। अक्टूबर, दिसंबर और जनवरी उनके लिए अच्छे महीने नहीं हैं। उन्हें अपने 10वें, 19 वें, 28वें, 37वें और 55वें वर्ष में सतर्क रहना होगा ताकि उनके जीवन में बदलाव आ सके। उन्हें कठोरता और सत्तारूढ़ प्रकृति से बचना चाहिए

Lifepath Number: 3

टैलेंट नंबर 3

कीवर्ड: वह जीवित और रचनात्मकता की खुशी के साथ पैदा हुआ है।

व्यक्तित्व : नंबर 3 साझा करने वाले लोग अत्यधिक आशावादी होते हैं। वे हमेशा दूसरों की खातिर अपने आराम और सामान का त्याग करने के लिए तैयार रहते हैं। जब उदारता की बात आती है, तो कोई भी उन्हें उत्कृष्टता नहीं दे सकता है। अपने करिश्माई व्यक्तित्व के कारण, वे अपने आस-पास के लोगों को आकर्षित करते हैं। आज एक खुशहाल जीवन जीने की उनकी प्राथमिकता है और इसलिए वे भविष्य के लिए बचत नहीं करना चाहते हैं। वे विशेष रूप से नियमित रूप से नियमित रूप से जिम्मेदारियों को निभाना मुश्किल करेंगे क्योंकि वे हमेशा लापरवाह जीवन के लिए तत्पर रहते हैं। उनके पास एक सकारात्मक दृष्टिकोण है और इसलिए ऐसा नहीं लगता कि आपातकालीन स्थितियों के लिए बचत करना महत्वपूर्ण है। इसलिए ज्यादातर लोगों को लगता है कि वे वित्त प्रबंधन में अच्छे नहीं हैं। अक्सर 3 नंबर वाले लोग सतही जीवन जीते हैं। उनके पास खुद को निर्देशित करने के लिए दिशा की कोई अच्छी तरह से परिभाषित भावना नहीं है। इसलिए, कार्यस्थल पर अपने वरिष्ठों के असंतोष को आमंत्रित करते हुए उनके प्रदर्शन में देरी बहुत आम है। उनका भावनात्मक पक्ष अक्सर जोखिम भरा होता है। जब वे परेशान या गुस्से में होते हैं, तो वे संतुलन खो देते हैं और उस समय के दौरान, वे अपने आस-पास के लोगों पर आलोचनात्मक टिप्पणी करते हैं। यह स्थिति अक्सर उन्हें उन्मत्त और अवसादग्रस्त कर सकती है। उन्हें सच्चाई को अतिरंजित करने की प्रवृत्ति से बचना चाहिए।

करियर : संख्या विज्ञान कहता है कि नंबर 3 व्यक्ति अत्यधिक रचनात्मक और गतिशील हैं। उन्हें दिनचर्या और नीरस गतिविधियों के साथ एक बड़ी कठिनाई होती है। वे करियर में हमेशा पसंद करते हैं और अच्छा करते हैं जो जीवन में अपरंपरागत और अप्रत्याशित चीजों का अनुभव करने के लिए अपने स्वभाव को हवा देते हैं। आप उन्हें कला, लेखन और फिल्म उद्योग में बहुत अच्छा काम करते हुए पाते हैं। वे विज्ञापन, जनसंपर्क, विपणन और मीडिया में भी अच्छी तरह चमकेंगे। उनमें से बहुत सारे पत्रकार और प्रसारणकर्ता के रूप में काम करते हैं। बाकी लोगों से 3s को अलग करने की पहचान उनकी जीवंत प्रकृति और जिज्ञासु भावना है। इन लोगों को मनोविज्ञान, मनोचिकित्सा, जीव विज्ञान, चिकित्सा और फार्माकोलॉजी के क्षेत्र में करियर पर कब्जा करते देखना भी असामान्य नहीं है।

प्रेम जीवन : नंबर 3 को शेयर करने वाले लोग दूसरे लोगों की कल्पनाओं को भड़काते हैं। वे अपने आकर्षक और आकर्षक व्यक्तित्व से किसी को भी और सभी को प्रभावित कर सकते हैं। वे मंत्रमुग्ध हैं। उनमें से ज्यादातर एक अच्छी लग रही उपस्थिति के साथ धन्य हैं। उनके प्रेम जीवन के लिए एक नकारात्मक पक्ष यह है कि वे अपनी पसंद के पेशेवरों और विपक्षों को तौले बिना मौके पर आवेगी निर्णय लेते हैं। चूंकि वे एक रिश्ते में प्रवेश करने से पहले अच्छी तरह से नहीं सोचते हैं, अक्सर उन्हें दिल टूटने के जोखिम का सामना करना पड़ता है।

विवाह : जब प्यार और शादी की बात आती है, जो 3 नंबर के तहत पैदा हुए हैं वे कुछ हद तक 1s के समान हैं। ये अत्यधिक व्यावहारिक व्यक्ति हैं जो रिश्तों की बात आने पर अपने दिल की बात नहीं कहते हैं। निडर

और अत्यधिक महत्वाकांक्षी होने के नाते, वे जीवन और विवाह के लिए अपने नियम और कानून बनाते हैं। उनकी खुद की खुद के प्रति जुनूनी होने की प्रवृत्ति उन्हें अन्य मतों के प्रति प्रतिरक्षित बनाती है। वे हमेशा सबसे अच्छे साथी से शादी करने के लिए और इस अंत तक तत्पर रहते हैं; वे अंतहीन इंतजार करने के लिए तैयार हैं। वे अपने करियर को बहुत महत्व देते हैं और शायद ही अपने व्यक्तिगत, पारिवारिक और यौन जीवन पर ध्यान देते हैं। यहां तक कि जब सेक्स की बात आती है, तो वे अपने पार्टनर पर हावी होना चाहते हैं। यह किसी भी क्षेत्र में अपनी श्रेष्ठता साबित करने की उनकी ललक है। जब तक वे अपनी आत्मा को अच्छी समझ में रखते हैं, तब तक वे रोमांटिक जीवन में अच्छा कर सकते हैं।

संगतता: अंक 3 वाले लोग संभवतः 5 या 7 के साथ संबंधों में प्रवेश करेंगे। इन व्यक्तियों की अप्रत्याशित और अराजक प्रकृति 5 के साहसी और साहसिक-प्यार प्रकृति के अनुरूप होगी। शांत और अंतर्मुखी 7 हमेशा जीवन के खेल में गहराई और प्रशंसा जोड़ेंगे। ये दोनों संयोजन दूसरे व्यक्ति के साथ बहुत अच्छी तरह से मिल सकते हैं और पारस्परिक रूप से पूरा होने वाले जीवन को खोजने के लिए कुछ पूरक और पूरक विशेषताओं को भी साझा करते हैं। 2, 3 के साथ एक स्थायी संबंध पा सकते हैं और यह वास्तव में प्रयास करने के लिए एक अच्छा संयोजन है। अक्सर 1 भी 3 के साथ एक अच्छा मैच बना सकता है। 3 और 4 को एक साथ लाना एक बहुत ही बुरा विचार है क्योंकि वे एक दूसरे में बुराई को बाहर लाते हैं जब भी वे एक वैवाहिक संघ साझा करते हैं। 8 मन से 3 की आलोचना करते हैं। हालांकि 6 अधिकांश अंको के साथ अच्छा करते हैं, वे 3 के साथ एक बुरा मैच हैं और इसलिए इससे बचना चाहिए।

उपाय : गुरुवार के दिन पीले कपड़े पहनने से आपकी किस्मत में वृद्धि होगी और गुरुवार को भगवान बृहस्पति की पूजा (और उपवास) आपको सफलता के घोड़े की सवारी करते हुए दिखाई देगी। रत्न, पुखराज या पुखराज शुभ रहेगा। धन के लिए मंत्र: ओम ग्राम ग्रीम ग्रम साह गुरुवे नमः ।

Fortune teller

Dolly jain
8057229562
dolly121208@gmail.com

Expression Number: 45/9

Achievement Number: 5

ऐटिट्यूट नंबर 5

विवरण :

आप यह धारणा देते हैं कि आप साहसी, निडर, प्रगति और परिवर्तन के साथ आगे बढ़ने वाले हैं। आप चीजों को "जीवन से भी बड़े" तरीके से सफल होने की प्रवृत्ति रखते हैं। आप चंचल, मज्जेदार होते हैं, और आमतौर पर ध्यान का केंद्र होना पसंद करते हैं। यदि आप अपने ऊँचे-ऊँचे मानकों पर खरे नहीं उतर पते हैं, तो आप मन से या फिर बहुत ज्यादा भावनात्मक हो जायेंगे। आप फिल्टी, मिलनसार, और जीवन से भरपूर हैं। परिवर्तन आपका मंत्र है और स्वतंत्रता आपकी पहली प्राथमिकता है।

आप कहाँ संघर्ष कर सकते हैं:

आप चरम सीमा से झूल सकते हैं- या तो बहुत मुक्त-पहिया और बिखरे हुए या भयभीत और कमबीन। आप स्वतंत्रता से अपनी व्यक्तिगत भावना को परिभाषित करने के लिए अपने जीवन में प्रतिबंधात्मक परिस्थितियों को आकर्षित करते हैं।

Soul Number: 1

हार्ट नम्बर 1

कीवर्ड: व्यक्ति दिल से स्वतंत्र महसूस करता है और ईमानदार, दृढ़ और महत्वाकांक्षी होता है। वह संगठन में नेता बनना पसंद करता है न कि अधीनस्थ।

भविष्यवाणी : आपको अपने जीवन में जो कुछ भी करना है उस पर # 1 बनने की गहरी आवश्यकता है। जब आप अपने मूल में गहराई से देखते हैं, तो आपके पास स्वतंत्र होने की एक अंतर्निहित और दबाव की आवश्यकता होती है, अपने व्यक्तित्व को परिमार्जित करें, और जो कुछ भी आप अपने दिमाग को सेट करते हैं उसमें नेतृत्व करे और हासिल करें। आपका कार्य अपने सच्चे, प्रामाणिक रूप को विकसित करना है, और जिस भी क्षेत्र में आप पाते हैं कि आप सबसे अधिक भावुक और कुशल हैं। आप जो कुछ भी करते हैं, उसमें आप सबसे अच्छे होना चाहते हैं। आप स्वयं से प्रदर्शन के बहुत उच्च मानकों की अपेक्षा करते हैं और बदले में, दूसरों से भी वही अपेक्षा करते हैं, जो आपको निराशा और निराशा के लिए भी खड़ा कर सकता है। आपका उद्देश्य लीड लेना और पहल करना है। आप साहस का मतलब है, अपने अद्वितीय और मूल विचारों पर स्वतंत्र रूप से कार्य करते हैं, अभिनव होते हैं, और कार्यभार संभालते हैं। यह सब स्पष्टता और करुणा के साथ संवाद और अभिनय करते हुए। आपके पास महान बुद्धि है, अद्भुत अंतर्दृष्टि है, अत्यधिक रचनात्मक और अभिनव हैं। इस सब के नीचे, आप निशान-ब्लेज़र, अग्रणी, मूल विचारक बनना चाहते हैं। इस व्यक्ति के पास साहस, इच्छाशक्ति और दृढ़ संकल्प के उच्च स्तर के कारण उसके मन में आत्म-संदेह का कोई स्थान नहीं है।

संघर्ष: आपके कुछ आंतरिक संघर्षों में कम आत्मसम्मान के साथ लड़ाई या आत्मविश्वास की कमी शामिल हो सकती है।

सुझाव : आपको अपनी मौलिकता और नेतृत्व को प्रदर्शित करने की आवश्यकता है और इसे दूसरों को भी सिखाना चाहिए। वन सोल आग्रह संख्या यह मांग करती है कि आप स्वतंत्रता पर निर्भर होने से खुद को विकसित करते हैं - पारस्परिकता और (अंततः) उपलब्धि और नेतृत्व में। हार में चूक और वहाँ रहने से सावधान रहें। जब आप आत्म-अवशोषण, सनक, धमकाने और नशे की लत से लड़ते हैं।

Personality Number: 8

पर्सनालिटी नम्बर 8

आपको अपने परिवेश के नियंत्रण में रहने की आवश्यकता है, और आमतौर पर हैं। आपके पास उत्कृष्ट संगठनात्मक कौशल हैं, जो न केवल अपने आप को असाधारण लंबाई के लिए बल्कि आपके आसपास के सभी लोगों को प्रेरित करने में सक्षम हैं। पूर्णतावाद की आपकी लकीर आपको बहुत दूर तक पहुँचा सकती है, हालाँकि आप अकेले ही अपने लक्ष्य तक पहुँच सकते हैं और साथी और सहयोगी बहुत पहले ही रास्ते से गिर चुके होंगे, या तो अथक गति से मेल खाने में असमर्थ हैं या भौतिक सफलता के लिए आपकी ओवर-राइडिंग आवश्यकता से अलग हो गए हैं। इसलिए आपको रिश्तों में अधिक आराम करना सीखना चाहिए।

Maturity Number: 3

मैचुरिटी नंबर 3

मैचुरिटी नंबर 3 सुंदरता, प्रेम, आनंद और आत्म-अभिव्यक्ति की खोज में जीवन का प्रतीक है। तीन कलाकार का प्रतीक है। प्रतिभाशाली, कल्पनाशील, और बोले गए शब्द के लिए प्रतिभा के साथ, उनकी ऊर्जा और रचनात्मकता के लिए एक जगह होनी चाहिए। स्वयं को व्यक्त करना एक आवश्यकता है। जब वे कुछ उल्लेखनीय करते हैं, तो वे स्पाटलाइट में रहना पसंद करते हैं और ध्यान आकर्षित करते हैं।

3 की ऐसी स्थितियाँ जो जीवंतता और सौहार्द की मांग करती हैं। उनके स्वभाव में एक बेचैनी और व्याप्त रहने और शामिल करने की आवश्यकता है। अपने सकारात्मक, आशावादी दृष्टिकोण के साथ, ये उत्साहित लोग हैं, जो अपने हर्षित, मस्ती भरे अंदाज के कारण मांगे जाते हैं। अच्छे स्वभाव वाले, मजाकिया और किसी भी पार्टी के जीवन के लिए, उनकी पारखी नज़र होती है कि स्टाइलिश और "चलन में" क्या है। मिलनसार और, वे उज्ज्वल और आकर्षक हैं, जो दुनिया में रंग और ताकत को जोड़ते हैं।

Rational Number: 6

रेशनल थॉट नंबर 6

यदि आप अपने अंकज्योतिष में रेशनल थॉट नंबर 6 प्राप्त करते हैं, तो आप किसी भी मामले के बारे में महान विवरण में जाते हैं। इस खोज में आप हाथ में चीजों की एकाग्रता और रुचि खो देते हैं।

आप बड़ी तस्वीर को बहुत महत्व नहीं देते क्योंकि आप बहुत संवेदनशील और भावनात्मक हैं। यद्यपि आप व्यावहारिक और यथार्थवादी हैं, आप माध्यमिक भागों के लिए बहुत विचार नहीं करते हैं और किसी भी समस्या के प्राथमिक भागों पर ध्यान केंद्रित करते हैं।

Hidden Passion Number:

Number	4	3	2	5	1	8	9
Count	2	1	2	2	3	1	1

Number: 4

Prediction for 4

Number: 3

Prediction for 3

Number: 2

Prediction for 2

Number: 5

Prediction for 5

Number: 1

prediction for 1

Number: 8

Prediction for 8

Number: 9

Prediction for 9

Karmic Debt:

Missing Number: 6

Prediction for 6

Missing Number: 7

Prediction for 7

Balance Number: 5

बैलेंस नम्बर 5

समस्या से निपटने के बजाय, आप शायद इसे पूरी तरह से टाल देंगे। एक आसान मोड़ के रूप में भोजन या शराब में गोता लगाना लंबे समय तक काम नहीं करेगा, क्योंकि जब सारी अच्छी चीज़ें चली जाएँगी, तब भी समस्या बनी रहेगी। इसके बजाय, एक समाधान के साथ आने के लिए अपने गहरे रचनात्मक कुएं के भीतर देखें।

Disease Number: 1

अंक 1

अंक 1 सूर्य का है। 1,10,19 और 28 तारीख को जन्म लेने वाले जातकों पर मुख्य रूप से सूर्य का शासन होता है। सूर्य पीठ, हृदय, धमनियों, सिर, यकृत, पेट और धारण करने वाली शक्तियों पर शासन करता है। इनसे संबंधित बीमारियाँ उच्च रक्तचाप, धड़कन और दिल का दौरा हैं। इन लोगों में जीवन की बहुत अधिक ऊर्जा होती है। इसलिए इन्हें काम का बोझ भारी नहीं लगता और ये बहुत अधिक जोश में अपनी आंतरिक ऊर्जा को खराब कर लेते हैं। इन्हें नशीले पदार्थों (शराब या सिगरेट) और दवा की लत से बचना चाहिए, अन्यथा इन्हें यकृत, गुर्दे और फेफड़ों की समस्या हो सकती है।

इन्हें अधिक कैलोरी वाला भोजन और नशीले पेय पदार्थ लेना पसंद है, जो इनके लिए अच्छा नहीं है। इन्हें आराम और नींद की आवश्यकता होती है। इन्हें टंडी जगहों से बचना चाहिए और आँखों और गले की समस्याओं से सावधान रहना चाहिए। इन्हें शहद, सूखे मेवे, संतरा, सेब, लौंग, अदरक, जौ, केसर, अश्वगंधा, अश्वगंधा और जायफल का सेवन करना चाहिए। ये इनके लिए बहुत लाभकारी हैं। अक्टूबर, दिसंबर और जनवरी इनके लिए अच्छे महीने नहीं हैं। इन्हें अपने 10वें, 19वें, 28वें, 37वें और 55वें वर्ष में सावधान रहना चाहिए क्योंकि इनके जीवन में परिवर्तन आ सकते हैं। इन्हें कठोरता और शासक स्वभाव से बचना चाहिए।

Carrier Number: 9

करियर संख्या 9 वाले व्यक्ति मानवतावादी, दयालु, और दूसरों की सेवा करने और समाज पर सकारात्मक प्रभाव डालने वाले क्षेत्रों में उत्कृष्ट होते हैं।

Challenge Number: 3 (51 +) years

Challenge Number 3

यदि आपके पास Challenge Number के रूप में अंक 3 है, तो आप अपनी भावनाओं को पहचानना और अपने दिल से बोलना सीख रहे हैं। यह एक समय है जहां आप सही मायने में सीख रहे हैं और यह अंक 3 कि ऊर्जा के प्रमुख शिक्षण में से एक है। आपके शब्दों का आपके जीवन पर गहन प्रभाव पड़ता है। कभी-कभी, चुनौती अपने आप को और आपकी भावनाओं को संभालने में रहती है और अपनी भावनाओं को छिपाने के लिए आलोचना को हास्य के रूप का उपयोग करना पड़ता है। या शायद आपकी चुनौती खुद को भी गंभीरता से लेने की होगी। अंक ३ जो प्रवृत्ति अपने साथ लाती है, उनमें से कुछ प्रवृत्तियाँ हैं- अविचारशीलता, अतिशयोक्ति, आत्म-केंद्रित या मूडी होना, और ऊर्जा का बिखराव होना। यह Challenge Number आपको आमंत्रित करता है कि आप अपनी सकारात्मक, खुश, प्यार और प्रेरणादायक भावना को विकसित करने के लिए अपनी रचनात्मकता का उपयोग करें। अंक ३ की ऊर्जा बर्बाद करना एक अनमोल उपहार को दूर फेंकने जैसा है। यह सभी पहलू में खुशी की ऊर्जा है। इस दौरान आपको एक बार में बहुत सारी चीजें करने की मजबूरी महसूस हो सकती है। शब्दों के लिए अपनी उन्नत कल्पना और उपहार - दोनों लिखित और मौखिक के बावजूद, जब भी आप चाहते हैं कि आप खुद को प्रभावी और ईमानदारी से व्यक्त करें तब यह Challenge Number आपको किसी भी तरीके से रुकावट देगा।

भले ही आप जानते हों कि आपको "वहाँ होना चाहिए" दोस्तों और व्यावसायिक सहयोगियों के साथ बातचीत करते हुए, मगर आपको रेत में अपने सिर को दफनाने की इच्छा महसूस होगी और फिर भी आपकी सामान्य बेचैनी तथा झिझक को भी कम नहीं का पाएंगे - या कम से कम, लम्बे समय के लिए तो नहीं कर पाएंगे। अंक ३ के महान आनंदमय स्पंदनों का अनुभव करने के बजाय, आप बदले में निराशा या शायद अवसाद जैसे हालातो का सामना करते हैं। आप नकारात्मकता की भावनाओं के साथ, रक्षात्मक और समावेशी होने तक संघर्ष करते हैं। इस दौरान आपके हाथ से पैसे फिसलने की प्रवृत्ति भी हो सकती है।

आपके पास लेखन, अभिनय या बोलने के लिए अपनी प्रतिभा का अभ्यास करने की इच्छा हो सकती है। फिर भी आप इन गतिविधियों में खुद को शामिल करने के लिए अनिच्छुक होते हैं क्योंकि आलोचना का सामना करने का विचार आपको भारी और मुश्किल लगता है। इसलिए आप निराशावाद या निर्मोही निर्णय जैसे नकारात्मक विशिष्टता के साथ खुद को व्यक्त करने की ओर मुड़ते हैं, या आप अपनी रचनात्मक प्रतिभा को संकोच और शर्म की भावनाओं की वजह से छिपा सकते हैं। सामाजिक और रचनात्मक तरीके से खुद को विकसित करने के लिए आपको संकेत दिए जा रहा है। आप अपने ज़िन्दगी के रास्ते में आये विनाशकारी भावनाओ की सुरंगों पर से कूद कर आगे बढ़ जाना चाहिए।

Pinacle Number: 2 (51 +) years

शिखर संख्या 2

पहला : बच्चे को ओवरसाइजिंग की समस्या का सामना करना पड़ सकता है, सहकारी और विनम्र होने के लिए उसे दूसरों से डरना चाहिए। वह खुद को ठीक से व्यक्त नहीं करता है, माता-पिता की मदद की आवश्यकता हो सकती है। उसे अपने माता-पिता से दूर रहना पड़ सकता है।

दूसरा : साझेदारी, संघ, दूसरों की हानि न करने और कम काम करने की परवाह करें उचित व्यवहार को मान्यता और बनाए रखना - इन सभी चीजों से सफलता मिल सकती है और अलगाव, तलाक आदि से बच सकते हैं।

तीसरा : पार्टनरशिप, एसोसिएशन, दूसरों को नुकसान न पहुंचाने और कम काम करने की परवाह करते हैं उचित व्यवहार को मान्यता और बनाए रखना - ये सभी चीजें सफलता का कारण बन सकती हैं और अलगाव, तलाक आदि से बच सकती हैं।

चौथा : व्यक्ति वृद्धावस्था में रिटायर हो सकता है या उच्च लक्ष्य के लिए शांतिपूर्ण माहौल में काम कर सकता है। वह सहयोग और आध्यात्मिकता विकसित करके अपनी संवेदनशीलता का व्यावहारिक उपयोग कर सकता है।

The Temperament Number:

Plane	Temprament Number	Additional Info
Physical Plane	4	4 - 2 times5 - 2 times
Mental Plane	4	1 - 3 times8 - 1 times
Emotional Plane	3	3 - 1 times2 - 2 times
Intuitive Plane	1	9 - 1 times

Cornerstone: M

आपके नाम में "एम" का अर्थ

आप एक काम कर रहे हैं! एक उच्च-ऊर्जा वर्कहॉर्स, आपको बहुत अधिक नींद की आवश्यकता नहीं है और बहुत स्वस्थ हैं। आप भी वास्तव में एक घर में रहना पसंद करते हैं, हालाँकि, और सुरक्षित महसूस करने के लिए एक स्थिर वित्तीय आधार की आवश्यकता होती है। यह भी सुनिश्चित करें कि आपकी सोच और आपका सफर आपको अन्य लोगों के साथ अधीर न बना दे।

Capstone: I

आपके नाम में "एम" का अर्थ

आप एक काम कर रहे हैं! एक उच्च-ऊर्जा वर्कहॉर्स, आपको बहुत अधिक नींद की आवश्यकता नहीं है और बहुत स्वस्थ हैं। आप भी वास्तव में एक घर में रहना पसंद करते हैं, हालाँकि, और सुरक्षित महसूस करने के लिए एक स्थिर वित्तीय आधार की आवश्यकता होती है। यह भी सुनिश्चित करें कि आपकी सोच और आपका सफर आपको अन्य लोगों के साथ अधीर न बना दे।

First Vowel: U

आपके नाम में "यू" का अर्थ

आपके पास एक तरह का जीवन है। आप बहुत कुछ हासिल कर सकते हैं, केवल इसे खोने के लिए, लेकिन हमेशा टूट भी जाएगा। अपने निर्णय सही और जल्दी लेने के लिए खुद को सिखाएं और फिर जिस भी परियोजना में शामिल हों, उसका दिल से प्रयास करें। अपनी वृत्ति और रचनात्मकता पर ध्यान करें, साथ ही साथ समय और भाग्य की आपकी त्रुटिहीन भावना! इसके अलावा, आप स्वाभाविक रूप से ग्लैमरस होने और जिन्दगी को दिल से जीने के लिए तैयार हैं!

Essence Year**Essence Number for year (37) by Method 1****Essence Number**

5

E+I = 14 - years

How its Calculated?

G o p a l

V a s h i s t h

7 , 6 , 7 , 1 , 3

4 , 1 , 1 , 8 , 9 , 2 , 8

4 की नेतृत्व क्षमता और व्यावहारिकता से चीजों का निर्माण अच्छा होना चाहिए। लेकिन कर्म ऋण के कारण ब्याज भोग और अवसरों के बीच बंट जाता है, जिससे अवसर छूट सकते हैं। इसलिए 14/5 अंक वाले कई अवसरों के बावजूद सफल नहीं होते। व्यक्ति बेचैन हो सकता है, एक गतिविधि से दूसरी गतिविधि में जा सकता है। किसी भी कार्य क्षेत्र में गहराई या पूर्णता प्राप्त नहीं कर सकता। नुकसान और निराशा से बचने का एकमात्र तरीका है कि एक ही कार्य क्षेत्र या एक ही संबंध से जुड़े रहने की कोशिश की जाए और पूर्णता के फल का त्याग किया जाए। देरी, रुकावट और प्रतिभाओं के अनुचित उपयोग से केवल भौतिक लाभ के लिए अलगाव और दूसरों के प्रति निस्वार्थ भाव से ही बचा जा सकता है। पिछले जीवन में की गई गलतियों का उलटा होना। कुल मिलाकर, हम 14/5 अंक के लिए कह सकते हैं, सबका जैक और किसी का मास्टर नहीं।

Essence Number for year (37) by Method 2

9

I = 9 37 - 45 years